
Anketa o razlozima upisa diplomskih studija na Fakultetu hrvatskih studija u ak.god. 2022./2023. 
 
Anketa je provedena online putem, pri čemu je na e-mail adrese svih studenata prve godine 
diplomskih studija u akademskoj godini 2022./2023. poslan poziv na sudjelovanje te poveznica 
na anketu. U pozivu na sudjelovanje navedene su informacije o svrsi istraživanja i vremenu 
potrebnom za rješavanje te je naglašeno da je sudjelovanje anonimno i dobrovoljno. Anketno 
istraživanje provedeno je u razdoblju od 17. ožujka do 29. ožujka 2023. Anketom su obuhvaćena 
pitanja o izboru diplomskoga studija te razlozima odabira Fakulteta hrvatskih studija. 
Anketu je ispunio 51 student prve godine diplomskoga studija, prosječne dobi od 23 godine, pri 
čemu je većina ženskog spola (N=43; 84,3%). Anketom su najvećim dijelom obuhvaćeni studenti 
studija psihologije (N=16), jednopredmetne sociologije (N=9) i jednopredmetne komunikologije 
(N=8). Studenti ostalih studijskih programa, jednopredmetnih I dvopredmetnih, odazvali su se u 
manjem broju (manje od 5). 
 
Većini studenata Fakultet hrvatskih studija bio je prvi izbor za upis diplomskoga studija (N=38 ili 
74,5%), a onima kojima to nije bio navode najčešće Filozofski fakultet i Hrvatsko katoličko 
sveučilište. Također, najveći dio studenata upisao je željeni studij na Fakultetu hrvatskih studija 
(N=50 ili 98%), a samo jedan student navodi da nije upisao/la željeni smjer u okviru studija koji je 
bio prvi izbor. Najveći dio studenata ujedno je završilo i preddiplomski studij na Fakultetu 
hrvatskih studija (N=50 ili 98%), a samo jedan student je sudjelovao u programima međunarodne 
studentske razmjene na preddiplomskoj razini. Nitko od studenata koji su pristupili anketi 
prethodno nije studirao/la neki drugi diplomski studij te su svi osim jednog studenta upisali 
diplomski studij na osnovu prethodno završenog sveučilišnog preddiplomskog studija. Što se 
radnog iskustva tiče, većina studenata nema iskustva na tržištu rada (N=30 ili 58,8%), 14 
studenata ima iskustvo rada na povremenim poslovima (27,5%), 6 studenata je imalo stalan 
posao (11,8%) te jedan ima iskustvo stečeno tijekom strukovnog obrazovanja (2%). 
 

 
Razlozi upisa diplomskoga studija – skupno 
 

Varijabla 

Ukupno 1 2 3 4 5 

N M SD % % % % % 

Smatram da se na Fakultetu 
hrvatskih studija izvodi 
kvalitetan program 

51 3,51 ,880 3,9% 3,9% 39,2% 43,1% 9,8% 

Predmeti na studiju koji sam 
upisao/la iznimno me zanimaju 

51 3,59 1,061 3,9% 11,8% 25,5% 39,2% 19,6% 



Upisao/la sam studij jer sam 
želio/la to studirati neovisno o 
visokom učilištu koje ga izvodi 

51 4,08 1,110 3,9% 5,9% 15,7% 27,5% 47,1% 

Studij koji sam upisao/la pruža 
dobar temelj za buduće 
zaposlenje 

51 3,29 1,237 13,7% 9,8% 23,5% 39,2% 13,7% 

Studij koji sam upisao/la pruža 
dobar temelj za osobni razvoj 

51 3,84 1,206 5,9% 9,8% 15,7% 31,4% 37,3% 

Studij koji sam upisao/la mogu 
studirati jedino na Fakultetu 
hrvatskih studija 

51 1,88 1,409 66,7% 5,9% 9,8% 7,8% 9,8% 

Sviđa mi se što je Fakultet 
hrvatskih studija smješten u 
Kampusu 

51 2,76 1,518 29,4% 17,6% 21,6% 9,8% 21,6% 

Čuo/la sam da je na Fakultetu 
hrvatskih studija prijateljsko i 
poticajno ozračje 

51 3,16 1,302 15,7% 11,8% 31,4% 23,5% 17,6% 

Čuo/la  sam pozitivne 
preporuke o Fakultetu 
hrvatskih studija 

51 2,76 1,258 19,6% 23,5% 27,5% 19,6% 9,8% 

Čuo/la sam da su diplomski 
studiji na FHS-u usmjereni na 
primjenu teorijskih znanja u 
praksi 

51 2,65 1,339 29,4% 11,8% 35,3% 11,8% 11,8% 

Upisao/la sam ovaj studij jer 
nisam upisao/la fakultet koji mi 
je bio prvi izbor 

51 2,02 1,489 60,8% 9,8% 9,8% 5,9% 13,7% 

Studij koji sam upisao/la pruža 
velik izbor terenske nastave 
 

51 1,98 1,086 43,1% 29,4% 15,7% 9,8% 2% 

 
 
Od razloga za upis diplomskoga studija na Fakultetu hrvatskih studija, većina studenata koji su 
pristupili anketi se slaže kako se na FHS-u izvodi kvalitetan studijski program, da ih predmeti na 
upisanom studiju iznimno zanimaju te da su upisani studij željeli studirati neovisno o visokom 
učilištu koje ga izvodi. Također, većina studenata se slaže kako im upisani studijski programi 
pružaju dobar temelj za buduće zaposlenje, ali i za osobni rast i razvoj te da na FHS-u vlada 
prijateljsko i poticajno ozračje. Većina studenata se ne slaže da odabrani studijski program mogu 
studirati samo na FHS-u te im se ne sviđa što je FHS smješten u okviru Sveučilišnog Kampusa. Što 
se pozitivnih preporuka o FHS-u tiče, iako u prosjeku studenti izjavljuju da ih nisu čuli, većina 
studenata se ipak slaže da su dobili pozitivne preporuke za upis FHS-a. Većina studenata izjavljuje 
da im usmjerenost na primjenu teorijskih znanja i velik izbor terenske nastave nije bio razlog za 



upis FHS-a te se u najvećem broju ne slažu da su FHS upisali jer nisu uspjeli upisati fakultet koji 
im je bio prvi izbor. 
 


